

31 March 2020 (Tuesday)



## 李典和 5分鐘就搞定 體驗得來速檢測

(芙蓉30日訊) 森爱心专科医院理事会主席拿督李典和开车到该医院，亲自体验该院的“得来速”(Drive-Thru)新冠肺炎检测服务。

他在提前预约及付款后，今早9时亲自驾车到来，并在5分钟后完成检测离开。

李典和也是金群利集团执行董事主席。他指出，爱心专科医院是森州首间推出“得来速”新冠肺炎检测服务的私立医院，民众只需先向院方预约登记，并在线上付款就可驾车到来检验，民众在过程中无需下车。

### 收費550令吉合宜

他说，早在一星期前，该医院便推出新冠肺炎检测服务，不过当时是接待直接上门(walk in)，今日是正式推出“得来速”新冠肺炎检测服务。

他说，“得来速”新冠肺炎检测服务，由今年2月刚加入的该院医药总监王秋频医生负责，她也是血液病科医生，早前是端姑惹化医院血库主任，并由她负责培训医护人员进行检测服务。

“由于政府颁布行动管制令，民众未能到吉隆坡的私立医院，接受得来速新冠肺炎检测服务，为此现在推出此检测服务，正合时宜。”



李典和指出，爱心专科医院推出的“得来速”新冠肺炎检测服务，收费是550令吉，价钱非常合宜，而直接上门的收费为650令吉。

他也列明，检测管收费10令吉、化验室费用350令吉、防护服80令吉(2人合共160令吉)，全数费用共520令吉。



■ 爱心专科医院推出“得来速”(Drive-Thru)新冠肺炎检测服务，已有民众预约驾车前往检测。



■ 李典和在前些时候与外人接触频密，为此决定到爱心专科医院尝试“得来速”(Drive-Thru)新冠肺炎检测服务。

■ 全副武装的王秋频医生，把从鼻子及喉咙采集的样本，放入测试管中。



■ 王秋频医生(中)在医护人员协助下，用棉棒放入李典和(右)的喉嚨采样本。



### 每天僅接受30人檢測

李典和指出，森爱心专科医院的新冠肺炎检测服务，从早上9时至中午12时，每天仅能接受30人检测，主要是私人化验室基于工作量庞大，设下上限30人。

他说，接受检测的民众可在3至5天内，获得检测结果。

“我们推出这项新冠肺炎检测服务，希望藉此舒缓政府医院及诊疗所，日益增长的检测需求。”

李典和指出，由于之前他曾与很多外人接触，当中不知会否接触到新冠肺炎病患，为此决定到来接受检测。

他也嘱咐与外人接触多、但至今也没出现症状的金群利集团部门主管，到来接受新冠肺炎检测，让他们的家眷安心。

全副武装身穿防护服的王秋频医生，用两根棉棒从李典和的鼻子和咽喉，采集样本，过程不到5分钟，随后李典和就可驾车离开。

### 2棉棒鼻喉採樣本

王秋频医生指出，她是在一名医护人员协助下，用两根棉棒从鼻子及咽喉采集样本，这主要是能获得更准确的检验结果。

“院方将在检测结果出炉后，通过电邮或手机应用程序WhatsApp，通知接受检测者。”

森爱心专科医院开放检测时段，为周一至周六(公共假期除外)上午9时至中午12时，每次检测550令吉，预约电话06-764 7048，至少在检测一天前预约。